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Zum Kerngeschäft unseres Unternehmens gehören Verkehre der letzten Meile, 
Rangierleistungen sowie die gesamtheitliche Abwicklung von bundesweiten Eisen-
bahntransporten. Besondere Dreh- und Angelpunkte sind dabei unsere Einsatzorte 
Leipzig, Nürnberg und Bremen/Bremerhaven. Als eigentümergeführtes Unternehmen 
stehen wir für höchste Zuverlässigkeit und Qualität. Unser großes Ziel ist das Errei-
chen der Verkehrswende. Deshalb wollen wir aktiv dazu beitragen, Neuverkehr auf 
die Schiene zu bringen und somit unseren ökologischen Fußabdruck zu hinterlassen. 

Unser großartiges Team, bestehend aus derzeit 90 Mitarbeitern, sorgt tagtäglich 
für reibungslose Abläufe und zufriedene Kunden. Dabei legen wir großen Wert auf 
Flex:ibilität, um für die täglichen Herausforderungen der Eisenbahn gewappnet zu 
sein. Denn unsere bestens ausgebildeten Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter unterstützen 
Sie gerne mit neuen Ideen und finden stets die passende Lösung.

Bei uns erhalten Sie alles aus einer Hand: Je nach Anforderungen setzen wir auch 
die passende Lok ein. Die Streckenloks fahren zum einen effizient auf Korridoren 
zwischen den Standorten, wo dann unsere Dieselloks für den Nahbereich überneh-
men und die Zustellung bis zum Kunden in Eigenregie durchführen. Darüber hinaus 
können wir durch den Einsatz unserer Hybridloks oder mithilfe unserer zahlreichen 
Partner auch andere Relationen gut darstellen.

HERZLICH WILLKOMMEN!

DIE FLEX-BAHNDIENSTLEISTUNGEN
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Ganz besonders stolz sind wir auf unsere beiden neuen Hybridloks, die Stadler EuroDual und die Siemens Vec-
tron Dualmode, welche wir im Q3 2023 erhalten haben. Eine weitere EuroDual ist bereits bestellt und wird ab 
2025 unseren umfassenden Fuhrpark erweitern. Die großen Vorteile: Nachhaltigkeit, vielseitige Einsatzmög-
lichkeiten sowie die All-inclusive-Lösung für alle Probleme der Eisenbahnwelt. Dank dieser Loks können wir 
größere Lasten befördern und zu Zielen fahren, die man sonst nur mit großem Aufwand erreichen würde.

Sie merken schon: Auf unseren Schienen ist einiges los und wir setzen alles daran, keinen Stillstand aufkom-
men zu lassen. Anhand dieser Broschüre möchten wir Sie über unser Unternehmen informieren und von 
diesem begeistern. Wir wünschen eine spannende Lektüre und freuen uns auf Ihre Kontaktaufnahme.

NEU: 

UNSERE HYBRIDLOKS
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Damit unsere Loks stets pünktlich und zuverlässig das Ziel erreichen, gehen unsere Mitarbeiterinnen 
und Mitarbeiter täglich mit großer Leidenschaft ans Werk. Wir betrachten uns als transparenter, 
moderner Arbeitgeber, der für die Lebensumstände seines Teams immer ein offenes Ohr hat. Des-
halb bieten wir verschiedene Arbeitszeitmodelle, Vertrauensarbeitszeit mit viel Vertrauensvorschuss 
sowie flache Hierarchien. 

EIN STARKES TEAM 
FÜR STARKE LEISTUNGEN

Gemeinsam versuchen wir stets, die beste Lösung zu finden, und sind dabei auch sehr erfolgreich. 
So müssen auch unsere Lokführer nicht mit der großen Reisetasche für viele Tage unterwegs sein, 
sondern wir organisieren die Schichten so, dass sie nach vorheriger Absprache so wenig wie mög-
lich auswärts übernachten müssen, bevor sie wieder nach Hause zu ihren Liebsten kommen. Die 
Flexibilität, die wir von unseren Mitarbeitern erwarten, bringen wir auch selbst ein. Nach dem Motto 
„hier fährt der Chef noch selbst“ ist es für uns selbstverständlich, dass wir auch mal einen Zug selbst 
fahren, wenn es erforderlich ist. Sowohl unsere Mitarbeiter als auch unsere Kunden profitieren von 
dieser Arbeitsweise.

Als starkes Team, von dem ein Teil immer viel unterwegs ist, möchten wir uns dennoch laufend aus-
tauschen und nicht aus den Augen verlieren. Deshalb kommen wir mindestens zweimal im Jahr zu 
unseren Mitarbeiterfesten zusammen. Wir freuen uns auch immer über Anregungen des Teams, denn 
eine aktive Mitgestaltung des Unternehmens ist möglich. 
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UNSERE BENEFITS
Neben unserem starken Teamgeist 
und der freundschaftlichen Arbeits-
atmosphäre bieten wir zahlreiche 
Benefits für unsere Mitarbeiter. Denn 
der Dank für den starken Einsatz ist 
uns sehr wichtig. Neben Leistungs-
prämien gibt es auch immer wieder 
kleine Aufmerksamkeiten. Zu unseren 
Benefits zählen beispielsweise die 
BahnCard 100, vermögenswirksame 
Leistungen, eine betriebliche Alters-
vorsorge sowie für viele Teammitglie-
der der Dienstwagen, der auch für die 
Privatnutzung zur Verfügung steht. 

KOMMEN SIE ZU UNS!
Wenn auch Sie Interesse an einem abwechslungsreichen 
und spannenden Tätigkeitsfeld haben und Sie mit uns 
die Leidenschaft für die Bahndienstleistungen teilen, 
dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung. 
Offene Stellenangebote finden Sie unter 

www.flex-bahndienstleistungen.de/karriere
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Wir setzen unsere Loks immer entsprechend dem individuellen Zweck ein. Zu unserem Fuhrpark  
gehören 16 Dieselloks, fünf E-Loks sowie zwei Hybridloks. Unser grüner Gedanke treibt uns stets voran. So 
planen wir in erster Linie immer den Einsatz einer E- oder Hybridlok, wenn eine Oberleitung vorhanden 
ist. Dieselloks setzen wir dann ein, wenn dies zwingend notwendig ist. Denn der Fokus auf die Nachhaltig-
keit und die Effizienz ist eines unserer wichtigsten Kernthemen im Unternehmen.

UNSER UMFASSENDER FUHRPARK 
FÜR ALLE EVENTUALITÄTEN
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UNSERE HYBRIDLOKS: 
DIE EURODUAL-LOKOMOTIVEN VON ELP 
UND DIE VECTRON DUAL MODE
Die EuroDual ist eine sechsachsige Hybridlokomotive, ideal für die „erste und letzte Meile”. Sie hat die Fähigkeit, sehr 
schwere Lasten zu transportieren, und beeindruckt mit bis zu 2,8 MW unter Dieselantrieb und bis zu 6,2 MW unter 
Elektroantrieb. Sie eröffnet uns neue Möglichkeiten für eine breite Palette von Aufgaben im Güterverkehr. Die enorme 
Flexibilität dieser Lokomotive und die Option zur Erhöhung der Zugkapazitäten sind für uns entscheidende Faktoren.

Der Vectron Dual Mode ist die zeitgemäße Antwort auf wechselnde Streckenanforderungen. Die Zweikraftlokomotiven 
vereinen die Vorteile einer vollwertigen Diesellokomotive mit denen von elektrischen Lokomotiven. Dadurch können 
Sie jederzeit flexibel auf Ihre Traktionsanforderungen reagieren.
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Wir organisieren zuverlässig, kompetent und allumfassend Ihren Transport. Dafür sind wir breit 
aufgestellt und können alles aus einer Hand leisten. Wir kümmern uns um Transporte aller Art. 
Egal ob Automobile, Schütt- und Agrargüter, Holz, KV, Lebensmittel, Gefahrgut oder sensible 
Güter – wir bringen Ihren Zug sicher ans Ziel. Wir sind im Besitz einer nationalen Sicherheits-
bescheinigung und zahlreicher weiterer Zertifizierungen und Qualifikationen. Gerne beraten 
wir Sie individuell zu Ihren  Bedürfnissen und Anforderungen!

UNSERE LEISTUNGEN: 

BUNDESWEITE TRANSPORTE
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Frei nach dem allgemeingültigen Motto „Ordnung  ist das halbe Leben“ setzen wir bei unseren Rangierleistungen auf 
bestens geplante Vorbereitung, penible Abstimmung aller Beteiligten sowie Qualität und Pünktlichkeit in allen Schritten. 
Denn nur, wenn die Qualität in der Vorbereitung stimmt und der Zug pünktlich losfährt, stellen wir auch sicher, dass 
sie ihren Slot erreichen und die Ware wie geplant übergeben wird. Die Koordination zwischen Kunde/Versender und 
Empfänger ist deshalb einer der wichtigsten Punkte. Um flexibel agieren zu können, und das zu einem guten Preis, 
setzen wir auch auf Loks mit Funkfernsteuerung. Die ersten, aber auch die letzten Schritte eines Weges sind meist die 
schwierigsten. Setzen auch Sie auf unsere Erfahrung im Bahnverkehr. Ihr Vorteil: Wir übernehmen für Sie in bewährter 
5R-Logistik die Bereitstellung des Zuges am Terminal bzw. der Ladestelle sowie die Kommunikation mit allen am 
Prozess beteiligten Personen.

UNSERE LEISTUNGEN: 

RANGIERLEISTUNGEN / LAST MILE
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Um unseren Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern das Arbeitsumfeld noch spannender und abwechslungsreicher zu 
gestalten, bieten wir auf Wunsch auch die Personalüberlassung an. Wenn vom Mitarbeiter gewünscht, wird sein 
Dienstplan so noch vielfältiger, da er dank unserer Erlaubnis zur Personalüberlassung von anderen Unternehmen 
gebucht werden kann und so beispielsweise auch Personen statt Gütern transportieren darf.

UNSERE LEISTUNGEN: 

PERSONALÜBERLASSUNG 
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Mit großer Freude möchten wir Ihnen unsere neueste Dienstleistung im 
Bereich kreative Folierungslösungen für den Eisenbahnbereich präsentieren!

Ihrem Experten für maßgeschneiderte und kreative Folierungslösungen im Eisenbahnbereich

Unsere Leidenschaft für Züge und innovative Designs hat uns dazu inspiriert, unsere neuste Dienstleistung ins Leben zu rufen.
Unser engagiertes Team aus Fachleuten verbindet technisches Know-how mit künstlerischem Geschick, um Lokomotiven ein völlig neues Aussehen zu verleihen.
Ob es darum geht, Werbefolien anzubringen oder individuelle Farbkonzepte umzusetzen – wir sind Ihre zuverlässige Anlaufstelle.

Treten Sie mit uns in Kontakt, um mehr über unsere Dienstleistungen und Referenzprojekte zu erfahren.

Machen Sie Ihre Lokomotive zum Blickfang auf den Schienen.

Wir sind jederzeit erreichbar, gerne per Mail oder Telefon anfragen! 
Tel.: +49 172 414 1051
lok-folierung@wbs-bahnservice.de
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Am Bienengarten 16
04683 Naunhof

Telefon: +49 (0) 34293 – 55 81 80
E-Mail: info@mobile-railservice.com

www.mobile-railservice.com

IHR KOMPETENTER DIENSTLEISTER 
IN DER PRÄVENTIVEN & KORREKTIVEN 

INSTANDHALTUNG VON SCHIENENFAHRZEUGEN.

Seit vielen Jahren sind wir ein verlässlicher Partner für die mobile Instandhaltung von 
Schienenfahrzeugen. Unsere hochmotivierten Mitarbeiter zeichnen sich durch Flexibilität, 
Zuverlässigkeit und einem hohen Maß an Qualitätsbewusstsein bei zielgerichteter Effi zenz 

aus, um sicherzustellen, dass Sie schnellstmöglich wieder mobil sind.  

Dank ihrer Flexibilität verringern wir Wege, sparen Kosten und minimieren den 
Aufwand für Sie. Machen Sie sich keine Sorgen – wir kommen direkt zu Ihrem Zug! 

Seit Gründung im Jahre 2015 wuchs die Mobile Rail Service GmbH durch 
zuverlässige und termintreue Arbeit stetig.

Weg von einem Ein-Mann-Betrieb hin zu einem mittelständischen Unter-
nehmen, das mittlerweile über 20 Mitarbeiter beschäftigt.

Diese sorgen deutschlandweit dafür, die Mobilität der Kunden schnellst-
möglich zu gewährleisten.

Wir suchen 
DICH für unser 
motiviertes Team



WIR SAGEN 
DANKE!
An dieser Stelle möchten wir uns bei allen 
Partnern für die ausgezeichnete Zusammenar-
beit und für die Unterstützung bei der Erstel-
lung dieser Broschüre bedanken.
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IT-Lösungen für die Eisenbahnbranche 
Unsere modular aufgebaute Software 
beinhaltet unter anderem:

Positionsanzeigen von fahrenden Zügen 
⚫ National und international
⚫ Historie für mindestens 2 Jahre

Energiedatenmanagement 
⚫ Direktkommunikation mit dem Bahnstromnetzbetreiber 
   DB Energie GmbH
⚫ Anzeige und Export von 15-Minuten-Lastprofilen
⚫ Zugscharfe Zuordnung der Energiedaten

TAF/TAP TSI für EVU und EIU
⚫ Tools, Schnittstellen und Konverter für die Nutzung von TAF/TAP TSI
⚫ Kein eigenes „Common Interface“ beim EVU/EIU erforderlich

Schnittstellen
⚫ Individuelle Schnittstellen von/zu Bestandssystemen sind i.d.R. möglich

Bahnhofsplatz 42
D-28195 Bremen

info@railizer.de 
www.railizer.de

Wir sind die Spezialisten für die Digitalisierung 
des Schienengüterverkehrs

Als IT-Systemhaus und Komplettdienstleister bieten wir Ih-
nen seit über 20 Jahren maßgeschneiderte und langlebige 
Software- und IT-Lösungen aus einer Hand.  

ECHO ist die Software-Suite, die Aprixon eigens für den 
Schienengüterverkehr entwickelt hat und die heute von 
mehr als 40 Unternehmen europaweit eingesetzt wird. 
Unsere Kunden sind Eisenbahnverkehrsunternehmen, Bahn-
Operateure, ECM, Vermieter, Verlader und Werkstätten. 
Mit eigener Plattform und über 150 Schnittstellen ermög-
lichen wir Interoperabilität, Konnektivität und Integration 
verschiedenster Lösungen und Player. 
Unser erfahrenes in-House Expert:innen Team begleitet 
Sie von der Beratung und Planung bis zur Implementierung 
und der anschließenden Betreuung im laufenden Support. 

Gerne stehen wir Ihnen für weitere 
Informationen zur Verfügung.

Aprixon Information Services GmbH I Eiffestraße 80 I 20537 Hamburg I TEL +49 (0) 40 80 81 33 0-0 I info@aprixon.de

Für mehr Informationen
QR-CODE einscannen

Effi ziente Prozesse im 
Schienengüterverkehr mit ECHO
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GRENZENLOS FÜR SIEGRENZENLOS FÜR SIE
UNTERWEGSUNTERWEGSIntermodal ❘ Automotive

Getreide ❘ Chemische Produkte

Schüttgüter

Kasinostraße 17 · 52066 Aachen · T +49 241 538073-10
sales@rtb-cargo.com · www.rtb-cargo.com

Die Kraft, die 
uns verbindet.
Individuelle Strom- und Erdgasprodukte
plus Energielösungen für Ihr Unternehmen

www.SachsenEnergie.de

Bahnservice in Bayern
Wiesenstraße 7A - 95234 Sparneck

+49 160 90855717 - info@bahnservice-bayern.de

THE TRAINSITION

www.northrail.eu

www.ksv-europe.de

BAHNberufe.de
 Jobportal für die Bahnbranche & ÖPNV

Buchmann GbR – 
Ihre Allianz Vertretung in 
Hettstedt, Klostermansfeld u. 
Luth. Eisleben
Spezialist für: Bahnbetrieb– u. Güterbeförderung, 
Maschinenabsicherung EVU, BU Absicherung,
Betriebliche Kranken- u .Altersvorsorgekonzepte

Luisenstraße 20 06333 Hettstedt TELEFON 03476-8004844
Kirchstraße 1 06308 Klostermansfeld TELEFON 034772-20968
Breiter Weg 34 06295 Lutherstadt Eisleben TELEFON 03475-632775

www.vertretung.allianz.de/
buchmann-gbr/
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Flex Bahndienstleistungen GmbH 
Hainstraße 6 
04109 Leipzig
 
Tel.: 0341 9629900-1 
Fax: 0341 9629900-0 
E-Mail: info@flex-bahndienstleistungen.de 

www.flex-bahndienstleistungen.de
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